

城市时尚资讯

【东京】浪漫深秋时尚美靴

5分裤配超长靴是秋冬的热潮,一双体现女性风情的长靴是本季东京街头最迷人的武器之一,而一条短裤能恰到好处地裸露出迷人的大小腿,它们两者的完美结合是展现美腿的好帮手。漂亮的短裤,红色的西服外套,无论上班还是出去休闲都给您带来无限精彩。合体的墨绿色双排扣小外套,是百搭行头,可以轻松点缀不同造型。深棕色呢外套搭配格纹短裤,更让你轻松成为办公室的俏皮女孩。



【纽约】超级英雄限量板鞋

近来纽约的设计师又自豪地宣布将发布一款由艺术家设计的限量版板鞋,与之前发布的限量版相比,这款鞋的最大特点就是使用了一些看似互不搭调的材料,并且在配色上大胆地使用了对比色。设计师先选择了一些材质,然后画出草图,最后根据他喜欢的颜色挑选出了彩色鳄鱼皮和鸵鸟皮,以加强鞋子的美观度。最特别的是他在鞋底加上了一个超级英雄的图案,他希望穿着者坐着跷起腿时,会因为鞋底的这一形象而使这双鞋更加与众不同,并且可以吸引众人的目光。



【北京】奇招百出帮鞋干爽

最近北京研究出一个小发明:干鞋器,也叫烘鞋器,一鞋一只,通过热效应,可以驱除鞋内的湿气,起到烘干目的,使人穿上后感觉干爽舒适。在干鞋的同时,也起到除臭杀菌作用。鞋尖是最难干的部位,而干鞋器的形状正好符合鞋子的造型,可以直接伸到鞋尖,并且鞋尖的温度最高,脚背和脚跟部温度稍低。对于汗脚的人来说,鞋内有潮气,早晨穿鞋冷冰冰的,令人周身不愉快,冬天脚上还易生冻疮。现在有了这个小玩意,真的可以天天穿干燥而暖和的新鞋。

【上海】颜色改造惊艳变身

天气渐凉,申城街头俨然已成为颜色的海洋。每个颜色都能带来全新的感觉。棕色系显出成熟、稳重的感觉。浅紫色带来迷人的魅惑力,神秘且高贵的视觉冲击让你具有丽人气质。粉色系穿出粉嫩的感觉,洋溢青春的气息,可爱俏皮的女孩子们可以多选用粉色系的服装。绿色具有生机勃勃的感觉,带来青春的活力,肤色暗一些的女孩子们不要轻易尝试。金色属于金属色,是今季持续流行的单品颜色;具有时尚的未摩登感。白色衬托女孩清纯、干净的气质,同时也是最显出知性味道的素色,不分肤色,是极易搭配的颜色。冬儿

温暖还要一点点凉

很多女人都喜欢一点点凉的天气,可以用各种方式来温暖自己,更何况未至寒风刺骨,保暖工作大可以“忘却”全面性。这样整体“温暖”,局部“透凉”的搭配,都拜天气急剧变化所赐。所谓“穷则思变”,对抗清冽的秋风,时尚人也达到了充分的“思变”。

上暖下凉的穿法在T台上早就不是新鲜了,可是T台风采落实到街头却总是难事。好在天公作美,这一季让人们风度、温度兼得。厚实的上身包裹给人一种雍容感,而小腿及脚踝却裸露在凉风中,好像爱美的女孩子偏不肯多添衣服,耍着俏皮而性感的小性子。

嘉穆文 冬从夏草 摄



扔掉镜子,邂逅画中人

Fashion

爱美的人总是爱照镜子的,虽然不是那个贪心的王后,但仍渴望镜子能够告诉自己,什么是最美。于是我们对镜子里的自己,被“当局者迷”的心态抓得死死的。习惯照镜子的女人,一旦失去那面明亮的映照者,甚至会不敢出门。那么,把镜子换作名画会怎样呢?画框里那些永恒经典的名门淑女,对着她,你也许会情不自禁地摆出那静止的优雅体态。ALLURE NOIR 品牌 08 春夏发布会此番独具

匠心地将发布会融入洋溢着浓郁文化气息的创意画坊,并前瞻性地将高级女装与绘画这两大视觉艺术相互融合。以动态和静态不同的创作形式,在同一时空里诠释着 11 个风格迥异的文化主题:从豪情奔放的西班牙风情、北非猎影、马蒂斯遐想……到悠闲的意大利 Capri 小岛度假情怀。时装与绘画的邂逅,带来了积淀着深厚艺术底蕴的视觉饕餮和蕴含多元文化内涵的创意盛宴。

晴晴文 董鸿景 摄

